

公益,不止十年!

离石区青年志愿者协会十年服务72716小时

本报讯(记者 符宏伟)十年,他们走遍吕梁13个县(市、区);十年,他们从一个人做公益到先后10660人参与志愿活动;十年,他们公益服务72716个小时;十年,他们开展助学、助残、扶贫、环保、关爱老人、交通文明、大型赛会服务等532次活动;十年,他们承诺——公益,不止十年!他们是离石区青年志愿者协会的志愿者们。1月20日下午,一起走过十年公益路的他们举行十周年答谢会。

“2009年初,本着服务社会、助残扶弱、传播文明的理念,我们通过网络自发倡议,并于2011年9月10日举行了第一次全体会

员代表大会,正式成为登记在册的公益组织。”协会会长闫建生说,十年风雨路,一路艰辛,一路温暖。

作为吕梁市成立早、规模大的志愿者组织,协会在遵守国家法律法规的前提下,积极践行“参与、互助、奉献、进步”的志愿者精神,广泛参与各类公益活动,长期为吕梁市残疾人、孤寡老人、困境儿童、单亲家庭、特困户提供帮扶。

2013年3月22日,协会荣获首届“最美吕梁人”称号。2015年7月,协会加入山西公益伙伴联盟,走出吕梁,探索与公益伙伴协作发展的道路。2017年9月2日,协

会组织志愿者参加壹基金为爱同行活动,标志着该团队的志愿服务走出山西,走向全国。

经过10年的艰苦努力,协会自主推广的公益项目——“小城的梵高”“暑期支教”“蒲公英计划”“衣旧情深”已经成为响当当的公益品牌,先后为全市139所小学校的20000余名学生提供爱心帮助,为贫困学生筹集助学金超过20万元。

公益还将继续,就像协会会长闫建生所说:“无数次想要放弃,不过这事真的会上瘾,就像天生的一种使命一样,做公益后就会停不下来。”



心理疏导工作现场

柳林县社区矫正中心走进陈家湾司法所做团体心理疏导

本报讯(记者 木二东)为提升社区矫正质量,进一步增强柳林县社区矫正人员的心理健康,改造矫正人员的心理负面影响,预防和减少社区矫正人员重新违法犯罪,柳林县司法局社区矫正中心着重加强心理疏导教育,注重心理矫治,协助社区矫正人员提升心理健康水平,促其顺利回归社会,1月21日下午,柳林县司法局社区矫正中心邀请二级心理咨询师刘探林对陈家湾司法所25名社区矫正人员进行团体心理疏导。

刘老师富有亲和力的开场和“连环互动”让现场的气氛轻松活跃起来,本次心理疏导主要针对社区矫正人员存在的不良情绪、压力等问题,让社区矫正人员在互动交流中学会正确地面对生活,引导社区矫正人员树立积极向上的心态,做一个有智慧、有德行、有孝心、有担当、有责任心的合法公民。讲授的过程中,刘老师还通过具体的事例幽默风趣的语言让社区矫正人员积极参与,纷纷说出自己的想法,分享自己的感悟。

“以往的社区矫正工作,司法所人员主要是向矫正人员宣传讲解法律知识,虽然能起到一定的作用,但是对矫正人员的心理关注不够,很难让矫正人员在思想观念、行为方式上产生明显的改变。”柳林县社区矫正中心负责人李小雨说,“引入专业的心理咨询工作人员,就可以针对矫正对象自身特点,制定与其心理、生理情况相适应的矫正方法,帮助他们扫除心理障碍,走出犯罪的阴影,恢复健康人格,提高适应社会能力。”

活动结束后,参加人员一致表示受益匪浅,经过老师的引导,通过与大家的交流,感觉心理轻松不少,对自己的未来有了更多的自信。

柳林县食药监局

保障食品安全 强化源头监管

本报讯(记者 木二东 通讯员 王凯)为进一步提升市场食品安全水平,从源头上保障食品的质量安全,近日,柳林县食品药品监督管理局稽查队组织开展了为期一个月的食品安全专项检查。此次检查的重点是粮食、食用油、肉、酒、副食等各类食品批发商以及各种食品添加剂。

检查中,执法人员先后对市场内食品批发经营户资质、食品仓库色标管理等方面进行检查,重点查看了经营环境、贮存环境、索证索票、进销货记录、食品安全自查记录、一票通使用情况。并针对检查过程中发现的问题提出具体整改建议。

为了保障群众舌尖上的安全,柳林县食品药品监督管理局稽查队不断创新监管手段,深挖食品生产、流通等各环节各类食品安全隐患,严厉查处非法添加任何非食用物质等严重危害人民群众身体健康的违法行为,为群众的饮食消费安全保驾护航。

“2019年春节将至,为切实保障春节期间食品安全,柳林县食品药品监督管理局稽查队以整治农村假冒伪劣食品和酒类市场突出问题等为切入点,即日起对供货量大、产品齐全的食品批发企业进行集中检查。重点针对企业销售假冒食品、侵权山寨、三无食品、劣质及过期食品等违法违规行为进行检查,防止食品安全事故发生,确保全县人民群众度过一个平安、欢乐、祥和的春节。”柳林县食品药品监督管理局稽查队工作人员邓建勇说道。



1月15日上午,吕梁市中级人民法院举行“执行宣传周”公众开放日活动。活动邀请人大代表、政协委员、新闻媒体记者20余人走进法院,通过实地查看、现场观摩和座谈征求意见等方式,全方位展示全市法院执行工作成果,深化人民法院接受人大代表、政协委员监督支持以及与新闻媒体的合作融合,努力营造理解执行、支持执行的社会舆论氛围。

近三年以来,全市法院共受理执行案件2.9万件,执结2.78万件,结案率95%,申请执行金额204亿元,执行到位26.82亿元。吕梁市中级人民法院共受理执行案件1024件,执结998件,结案率97%,申请执行金额86.5亿元,执行到位9.83亿元。座谈会后,与会人员一同参观了中院执行指挥中心,现场与汾阳、离石法院进行连线,并通过执行单兵系统观看了汾阳法院执行实施现场,亲身感受和体验了执行指挥中心实体化运行的效用。

图为与会人员现场与汾阳法院进行连线,并通过执行单兵系统观看了汾阳法院执行实施现场。
记者 刘亮亮 摄

驾驶员持假证驾车 石楼交警慧眼识破

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈贞 吴文娟)1月14日凌晨1时20分许,321省道石楼至清涧段上警灯闪烁,重型车辆穿流不息,石楼县交警大队王村中队夜间巡逻民警一行四人为确保该路段的安全畅通,仍奋战在工作的第一线。

当巡逻至石楼县321省道留村路段时,发现一辆重型半挂牵引车时走时停,形迹可疑。巡逻民警立即上前核查,初查该车状态正常,在询问其

车辆为何时走时停时,赵某神色紧张,言辞闪烁。巡逻民警让赵某出示相关证件时,其又遮遮掩掩,巡逻民警便依法将其传唤至中队办公室,随后对其相关证件进行详细核查。

细心的民警发现其提供的驾驶证上的字体以及阿拉伯数字与正常的驾驶证不同,通过对赵某询问和进一步核对驾驶证登记信息,确定赵某使用的是伪造的“A1”机动车驾驶证。在证据面前,赵某对其使用伪造变造机动车驾驶证的违法事实

供认不讳。

目前,赵某被石楼县公安局交警大队依法行政处罚,并处5000元的罚款。



寒假来临,滑雪场变得热闹了起来,不少滑雪场开发出了花样众多的游玩项目,以满足不同游客的游玩需求,冬季滑雪已经成为最受欢迎的休闲运动之一。
记者 刘亮亮 摄